



ДАЙДЖЕСТ

КЛЮЧЕВЫХ ПУБЛИКАЦИЙ В СМИ

16:00 05.08.2021 – 07:00 06.08.2021

- ✓ **МИНИСТЕРСТВО**
- ✓ **АГРОПРОМЫШЛЕННЫЙ КОМПЛЕКС**
- ✓ **ПРОЧИЕ НОВОСТИ**
- ✓ **МЕДИАСТАТИСТИКА**



Анонсы

6 АВГУСТА
МОСКВА. 14:00.
Видеоконференция
представителей
Россельхознадзора с
представителями
участников
внешнеэкономической
деятельности по вопросу
ввоза на территорию
Российской Федерации
пестицидов и
агрохимикатов.

Отставки и назначения

МИНЮСТ

Юрий Любимов
освобожден от должности
первого замглавы
Министерства юстиции
России. Вместо него на
этот пост назначен Евгений
Забарчук.

РУСГИДРО

Юрий Любимов будет
назначен членом
правления, заместителем
генерального директора
компании "Русгидро" по
правовым вопросам и
имущественным
отношениям.

ФАС

Премьер-министр России
Михаил Мишустин
назначил начальника
управления общественных
связей Федеральной
антимонопольной службы
(ФАС) России Карину
Таукену заместителем
главы ведомства.

Государственные и профессиональные праздники

6 августа - День
Железнодорожных войск
России

Министерство

БОЛЕЕ 1 МЛРД РУБЛЕЙ ВЫДЕЛЕНО ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ НА РАЗВИТИЕ СЕЛА В 2021 ГОДУ

Работу по развитию сельских территорий Иркутской области сегодня оценила заместитель Министра сельского хозяйства **Оксана Лут** в ходе поездки в регион. В частности, вопросы повышения качества жизни на селе она обсудила с губернатором Игорем Кобзевым.

Как отметила замминистра, Иркутская область находится в числе лидеров по эффективности реализации госпрограммы "Комплексное развитие сельских территорий". Ее мероприятия уже позволили ввести в эксплуатацию в регионе ряд современных объектов социальной инфраструктуры, ускорить развитие водоснабжения и газификации малых населенных пунктов, улучшить жилищные условия граждан. В частности, завершено строительство многофункциональных спортивных сооружений в шести районах, а также водопровода в селе Нукуты. Кроме того, благодаря льготной сельской ипотеке почти 1,5 тыс. семей приобрели или построили новое жилье. В текущем году на реализацию госпрограммы региону выделено почти в два раза больше средств федерального бюджета - свыше 1 млрд рублей, что позволит продолжить активную работу по данному направлению. *AK&M, Крестьянские Ведомости, Областная газета, Irkutsk.News, Аргументы и Факты, Irksib.ru, Газета Иркутск, IRK Today*

КАК ТЕХНОЛОГИИ МЕНЯЮТ РЫНОК ПРОДУКТОВ ПИТАНИЯ: РОССИЙСКИЕ И МИРОВЫЕ ТРЕНДЫ

Еще недавно, когда речь заходила о пищевой промышленности, технологии ассоциировались с ней далеко не в первую очередь. Но сейчас - особенно из-за влияния пандемии - цифровизацию можно наблюдать практически во всех отраслях экономики. В пищевой в том числе.

Рынок заменителей мяса уже развит довольно хорошо. А вот клеточному мясу, выращенному в лабораториях, еще предстоит добраться до прилавков. Сейчас его официально одобрили только в Сингапуре. В России сертификация "лабораторного" мяса упирается в бюрократический барьер. Как ранее на конференции Deer Food Tech Conferegence отмечала заместитель **министра сельского хозяйства Оксана Лут**, если с альтернативным мясом из растительного сырья все понятно, то к выращенному из животного материала в лабораторных условиях еще много вопросов. Плюс, по ее мнению, потребление россиян консервативно. Так что в сфере альтернативного или искусственного мяса стартапы рискуют столкнуться с более низким спросом, чем им бы хотелось. *ТАСС, Крестьянские Ведомости*

РФ С НАЧАЛА ГОДА УВЕЛИЧИЛА СБОР ТЕПЛИЧНЫХ ОВОЩЕЙ НА 4%, ДО 919,6 ТЫС. ТОНН - МИНСЕЛЬХОЗ

В России с начала года выращено 919,6 тыс. тонн овощей в закрытом грунте - это на 4% выше показателя за аналогичный период 2020 года, сообщил **Минсельхоз**. В частности, собрано 551 тыс. тонн огурцов и 350 тыс. тонн томатов.

В десятку регионов-лидеров по производству тепличных овощей входят Липецкая, Московская, Волгоградская, Калужская, Новосибирская области, Краснодарский и Ставропольский края, республики Карачаево-Черкесия, Татарстан и Башкирия.

Общий урожай овощей в России с начала года составил более 1,4 млн тонн - с учетом более 500 тыс. тонн овощей, собранных в открытом грунте. Традиционными лидерами по их производству являются Волгоградская, Астраханская, Ростовская, Саратовская и Московская области, Краснодарский и Ставропольский края, а также республики Северного Кавказ *Интерфакс*

МИНСЕЛЬХОЗ ЗАФИКСИРОВАЛ СНИЖЕНИЕ ЦЕН НА "БОРЦЕВОЙ НАБОР"

Минсельхоз России фиксирует снижение цен производителей на плодоовощную продукцию, включая "борцевой набор". Об этом в четверг, 5 августа, сообщили в ведомстве "Известиям".

Отмечается, что ключевым фактором снижения цен является увеличение объемов поступающих на рынок российских овощей и фруктов.

Так, в текущем сезоне **Минсельхоз** ожидает роста производства основных видов овощей открытого грунта. Это позволит увеличить обеспеченность внутреннего



7 августа - День Службы специальной связи и информации Федеральной службы охраны России

8 августа - День строителя

рынка, приблизиться к достижению порогового значения Доктрины продовольственной безопасности, а также сохранить стабильный уровень цен на эту продукцию.

Кроме того, в ведомстве объяснили, что для минимизации наценок в товаропроводящей цепи важно развивать форматы прямой торговли непосредственно от производителя.

Также **Минсельхоз** ведет работу по расширению сбыта фермерской продукции через онлайн каналы - площадки крупнейших интернет-интеграторов, что позволяет избежать лишних наценок. *Известия*

РОССИЯ НА ПОРОГЕ РЕФОРМЫ ЗЕРНОВОГО РЫНКА

На Национальной товарной бирже стартовали биржевые аукционы по закупкам пшеницы одним из крупнейших экспортеров - Объединенной зерновой компанией (на 50% + 1 акция принадлежит государству). Ожидается, что торги сформируют прозрачный ценовой индикатор на рынке пшеницы для всех участников. Сейчас стартовая цена пшеницы на торгах превышает среднероссийскую цену без доставки на треть.

Как пояснили в пресс-службе **Минсельхоза**, цена товарных аукционов ОЗК «включает в себя транспортный тариф и прочие затраты на доставку зерна непосредственно в порт». «В целом в настоящий момент внутренние цены на зерно находятся на стабильном уровне благодаря действию плавающей пошлины на экспорт», – считает ведомство.

В пресс-службе **Минсельхоза** сообщили "НГ", что "**Минсельхоз** позитивно оценивает использование биржевых инструментов для торговли зерном". "Закупка зерна на бирже обеспечивает прозрачность ценообразования и равные условия доступа к торгам для всех участников рынка, - отметили в ведомстве. - В дальнейшем рыночный индикатор стоимости российской пшеницы может быть использован для расчетов по форвардным и фьючерсным контрактам". *Независимая газета*

ДОПУСТИВШИМ НАРУШЕНИЯ СОБСТВЕННИКАМ ПРЕДЛОЖИЛИ НЕ ПЛАТИТЬ КОМПЕНСАЦИЮ ЗА РЕКВИЗИРОВАННОЕ ИМУЩЕСТВО

Минсельхоз предложил выплачивать компенсацию за изъятое в случае ЧС имущество частично или не делать этого вовсе, если собственник допустил грубую неосторожность. Соответствующий законопроект опубликован на федеральном портале проектов нормативных правовых актов.

Изменения предлагается внести в ст. 242 Гражданского кодекса Российской Федерации, согласно которой собственнику, в частности, должны возместить стоимость имущества, изъятого во время стихийных бедствий, аварий, эпидемий и других чрезвычайных ситуаций.

Корректировки предлагается внести во исполнение одного из решений Конституционного суда. В начале июля КС постановил уточнить нормы, позволяющие компенсировать ущерб от отчуждения скота, после обращения тюменского свиноводческого предприятия. *Парламентская газета*

Государственное регулирование отрасли АПК

СОГЛАШЕНИЯ ПО ЦЕНАМ НА ПОДСОЛНЕЧНОЕ МАСЛО В РОССИИ НЕ ПРОДЛЯТ

В России не будут продлевать соглашения с производителями по стабилизации цен на подсолнечное масло после 1 октября, заявил глава Минэкономразвития Максим Решетников.

"Мы считаем, что тех постоянно работающих механизмов, которые были приняты, будет достаточно, поэтому соглашение закончит свое действие и уйдет в прошлое", - сказал он журналистам.

С 1 сентября начнет действовать демпферный механизм по экспорту подсолнечного масла и семенам подсолнечника. Он предусматривает введение плавающей вывозной пошлины в 70%. Пошлину будут взимать с разницы между базовой ценой (1000\$ за тонну) и индикативной ценой (среднее арифметическое рыночных цен за месяц), уменьшенной на величину корректирующего коэффициента (50\$ за тонну). *Московский Комсомолец, Российская газета, Комсомольская правда, ТАСС, Интерфакс*

МИНЭКОНОМРАЗВИТИЯ ПОДДЕРЖИВАЕТ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ И РАЗВИТИЕ БИРЖЕВЫХ ИНДИКАТОРОВ НА АГРОРЫНКЕ

"Мы поддерживаем использование биржевых индикаторов всячески. Это наша совместная инициатива, совместный проект с **Минсельхозом** и с биржами, так, как это заработало по пшенице", - заявил журналистам глава Минэкономразвития Максим Решетников.

Биржевые индикаторы в настоящее время используются при определении индикативной цены на пшеницу, на основе которой рассчитывается плавающая экспортная пошлина.

Вместе с тем министр считает, что "этот механизм требует определенной доработки". "А так его надо развивать", - добавил он. *Интерфакс*

"ГРИНПИС" ПРИЗВАЛ ВЛАСТИ РФ ОТКАЗАТЬСЯ ОТ БИОРАЗЛАГАЕМОЙ УПАКОВКИ

Российское отделение "Гринпис" призвало власти РФ пересмотреть планы замены пластиковой упаковки и тары на биоразлагаемые материалы. Организация направила свое обращение главам Минпромторга, Минприроды, Минэкономразвития, **Минсельхоза** и Российского экологического оператора.

Экологи отмечают, что в число недостатков полимерных материалов входит необходимость сортировки и специальной переработки, которой в настоящее время в России нет. Если вся такая упаковка будет отправляться на свалку, она не будет разлагаться полностью. Кроме



того, производство и широкое использование биополимеров несет дополнительные риски для окружающей среды. Также некоторые из полимеров распадаются на микропластик, который может попадать в организм человека с пищей, водой и воздухом. Такая упаковка должна утилизироваться на специальных полигонах, которых в России пока нет. *РБК, Lenta.Ru, ИА Росбалт*

КАК НА ДРОЖЖАХ: КАБМИН ПРОСЯТ УЖЕСТОЧИТЬ КОНТРОЛЬ ЗА ПЛЕСЕНЬЮ В ЕДЕ

Национальный союз защиты прав потребителей обратился к премьер-министру Михаилу Мишустину с предложением ужесточить контроль за продуктами в магазинах на предмет наличия разных видов плесени. Кроме того, в союзе призвали также обновить микробиологические нормы Таможенного союза (ЕАЭС) в связи с угрозами осложнений, которые может вызывать черная плесень на фоне распространения коронавирусной инфекции. По данным Роспотребнадзора, в России пока зарегистрировано лишь два случая заболевания ковидом, осложненных мукормикозом. *Известия, ТАСС, Крестьянские Ведомости, Lenta.Ru*

Агропромышленный комплекс

ЦЕНЫ НА ПРОДОВОЛЬСТВИЕ В МИРЕ СНИЖАЮТСЯ ВТОРОЙ МЕСЯЦ ПОДРЯД - ФАО

Мировые цены на продовольственные сырьевые товары снижаются второй месяц подряд. Как в четверг сообщила Продовольственная и сельскохозяйственная организация Объединенных Наций (ФАО), среднее значение индекса продовольственных цен ФАО, который отражает ежемесячные изменения международных цен на основные виды продовольствия, составило в июле 123,0 пункта, что на 1,2% ниже, чем в июне, но на 31% выше показателя 2020 года. Отмечается, что падение связано со снижением цен на зерновые, растительные масла, а также на молочные продукты. *ТАСС*

ВРЕМЯ УРОЖАЯ: КАК СНИЖЕНИЕ МИРОВЫХ ЦЕН НА ПРОДОВОЛЬСТВИЕ МОЖЕТ ОТРАЗИТЬСЯ НА СТОИМОСТИ ПРОДУКТОВ В РОССИИ

Мировые цены на продукты снижаются второй месяц подряд после резкого роста весной текущего года. По данным ООН, сильнее всего подешевели зерновые, молочная продукция и растительные масла. Опрошенные RT эксперты объясняют это замедлением глобальной инфляции и высокими темпами производства продовольствия. Как полагают аналитики, общее снижение продуктовых цен должно затронуть и Россию. Более того, новый урожай и правительственные меры по поддержке отрасли могут привести к удешевлению товаров уже осенью. *RT*

"АКРОН" И "ЕВРОХИМ" ОБЪЯВИЛИ О ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ СКИДКАХ НА УДОБРЕНИЯ ДЛЯ РОССИЙСКИХ ФЕРМЕРОВ И ОВОЩЕВОДОВ

Скидка в 10% к рыночной цене будет доступна для фермерских хозяйств и производителей овощей в регионах, где введен режим чрезвычайной ситуации из-за природных катаклизмов. Остальные фермеры получат скидку в размере 5%. Такая же скидка будет предоставлена сельхозпредприятиям на выращивание

овощей открытого грунта - так называемого "борщевого набора".

Скидки будут действовать до 31 октября 2021 года и распространяться на основные удобрения, которые используются аграриями в период осенних посевных работ - аммофос, NPK и аммиачную селитру. *Интерфакс*

"ВЫБОРГСКИЙ КРЕНДЕЛЬ" И "ИЗВАРСКИЕ СЫРЫ": ЛЕНИНГРАДСКИЕ БРЕНДЫ УЧАСТВУЮТ В КОНКУРСЕ "ВКУСЫ РОССИИ"-2021

Ленинградская область во второй раз примет участие в конкурсе "Вкусы России"-2021. В этом году заявки от региона на Национальный конкурс лучших брендов продуктов питания отправили восемь производителей. Пять из них уже участвовали в гастрономическом состязании в прошлом году, а три предприятия попробуют свои силы впервые.

Среди участников-новичков - "Изварские сыры", "Болосовские молочные продукты" и "Выборгский крендель" от ООО "Приморская пекарня". *Комсомольская правда*

РЫБАКИ МЕНЯЮТ СНАСТИ

У российских рыбопромышленников появились свои замечания к концепции второго этапа программы инвестиционных квот. Всероссийская ассоциация рыбопромышленников (ВАРПЭ) предлагает распределять ресурс не в обмен на строительство крупнотоннажных судов, а в первую очередь за реализацию комплекса, включающего завод, инфраструктуру и небольшие суда. Добычу минтая, основного вида российской рыбы, эффективнее вести именно крупнотоннажными траулерами-процессорами, возражает инициатор реформ Русская рыбопромышленная компания (РРПК) Глеба Франка. В Росрыболовстве заявили "Ъ", что разработка концепции второго этапа инвестиционных квот на Дальнем Востоке пока продолжается. *Коммерсантъ*

РОССИЯ ПЛАНИРУЕТ ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬ ЗА РУБЕЖОМ ВАКЦИНУ ОТ COVID-19 ДЛЯ ЖИВОТНЫХ

Россельхознадзор сообщил о планах по регистрации вакцины от коронавируса для животных за рубежом. В ближайшее время образцы препарата направят в ряд стран среди которых Германия, Греция, Польша, Австрия, Казахстан, Таджикистан и другие.

"Ученые готовы предоставить странам Евросоюза партию препарата "Карнивак-Ков" в научных целях для изучения эффективности вакцины", - говорится на сайте ведомства. По словам специалистов, особый интерес к вакцине проявили те страны ЕС, где развито пушное звероводство. *Коммерсантъ*

РОССИЙСКИЕ РЫБАКИ УВЕЛИЧИЛИ ВЫЛОВ КИЛЬКИ В КАСПИЙСКОМ МОРЕ В 4 РАЗА

Вылов кильки в Каспийском море с начала года увеличился в четыре раза по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и превысил 20 тыс. тонн, сообщило Росрыболовство. На промысле в разные месяцы было задействовано более 20 рыболовецких судов.

С 2019 года добыча кильки стала одним из главных драйверов роста вылова в Волжско-Каспийском бассейне, отмечает Росрыболовство. До этого на протяжении 15 лет ее промысел на Каспии не велся в



связи с резким падением запасов и низкой рентабельностью промысла. Результаты научных исследований в 2017-2018 годах показали рост запаса обыкновенной и анчоусовидной кильки, благодаря чему промысел вновь стал перспективным. *Финмаркет*

"НОРНИКЕЛЬ" ОЦЕНИЛ ТРАТЫ НА ВОССТАНОВЛЕНИЕ БИОРЕСУРСОВ ПОСЛЕ АВАРИИ

ГМК "Норникель" оценил в 3,6 млрд руб. траты компании на восстановление водных биологических ресурсов после аварии на ТЭЦ-3 в Норильске. Это в четверг, 5 августа, следует из отчета компании. *Известия*

СРЕДНИЙ ЧЕК ПОКУПКИ АРБУЗА В РОССИИ ОЩУТИМО ВЫРОС ЗА ГОД

Средний чек покупки арбуза в России вырос за год на 15% до 186 руб., подсчитали эксперты аналитического ресурса "Чек индекс" оператора фискальных данных "Платформа ОФД".

Они сравнили продажи по стране с 1 по 3 августа в годовом сопоставлении, сообщает ТАСС.

При этом, указывают аналитики, "объем продаж в натуральном выражении (в штуках) оказался на 11% выше, чем в прошлом году".

Средний чек покупки дынь 1-3 августа составлял 161 руб., что на 16% выше, чем в прошлом году. *ИА Росбалт*

ДОЛЯ РЫНКА ОТЕЧЕСТВЕННЫХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ ПЕСТИЦИДОВ В РОССИИ ВПЕРВЫЕ ПРЕВЫСИЛА ДОЛЮ ИНОСТРАННЫХ КОМПАНИЙ

По итогам 2020 года российские производители пестицидов впервые обогнали по объему продаж поставщиков импортной продукции, сообщил Владимир Алгинин, исполнительный директор Российского Союза производителей химических средств защиты растений (РСП ХСЗР) и заместитель генерального директора АО Фирма "Август" по общим вопросам.

Продажи препаратов компаний, состоящих в РСП ХСЗР, в натуральном выражении достигли 97,9 тыс. тонн, тогда как показатель ввоза импортных препаратов, по данным Союза, был равен 60,6 тыс. тонн, а объем продукции, выпущенной иностранными компаниями на российских предприятиях по схеме толлинга, равнялся 29,3 тыс. тонн. В итоге совокупный объем реализации пестицидов зарубежных компаний составил 89,9 тыс. тонн, т.е. на 8% меньше, чем было продано отечественных препаратов. *MilkNews.ru*

ПОД НОВОСИБИРСКОМ К 2024 ГОДУ ПЛАНИРУЮТ ПОСТРОИТЬ ЭКО-ПАРК

Сельский эко-парк "Хомутина", рассчитанный на 400 тыс. посещений в год, планируют построить в Маслянинском районе Новосибирской области к 2024 году. В парке туристы смогут сплавляться по реке, заниматься экстремальными видами спорта и поближе познакомиться с сельским бытом в усадьбе с пасекой, сообщила в четверг в пресс-центре ТАСС директор центра развития туризма Маслянинского района Елена Воротникова.

Она пояснила, что проект получил поддержку **Министерства сельского хозяйства РФ** и областного правительства. *ТАСС*

ЭКСПЕРТЫ: СТРАНЫ ЮГО-ВОСТОЧНОЙ АЗИИ СТАЛИ КРУПНЕЙШИМ ИМПОРТЕРОМ РОССИЙСКОЙ СВИНИНЫ

Страны Юго-Восточной Азии стали крупнейшим импортером российской свинины, поставки в этот регион по итогам января - апреля 2021 года достигли 65% в общей структуре экспорта, говорится в сообщении **Россельхозбанка**.

"Продукция российских свиноводов традиционно широко востребована в странах Восточной и Юго-Восточной Азии. В начале прошлого года они занимали 50% в структуре российских экспортных поставок, а за первые четыре месяца 2021 года их доля увеличилась до 65%, или 45 тыс. тонн в натуральном выражении", - отмечается в сообщении. *ТАСС, Agro.ru, Emeat.ru, Крестьянские Ведомости*

Новости экономики и власти

КАБМИН ВЫДЕЛИЛ 8 МЛРД РУБЛЕЙ НА ГРАНТЫ МАЛОМУ БИЗНЕСУ

Российское правительство выделило 8 млрд рублей на гранты для малого и среднего бизнеса (МСБ) и социально ориентированных некоммерческих организаций (НКО), которые пострадали из-за пандемии коронавируса.

Отмечается, что выплаты смогут получить предприниматели и НКО, вынужденные приостановить работу из-за ограничительных мер в регионах.

Размер компенсации за каждые две недели простоя составит половину минимального размера оплаты труда в расчете на одного сотрудника. *RT*

СЕКТОР БЫСТРОРАСТУЩИХ КОМПАНИЙ В РОССИИ МЕДЛЕННО НАБИРАЕТ ЭФФЕКТИВНОСТЬ

Несмотря на коронакризис, по итогам 2020 года число быстрорастущих компаний (БРК) в России выросло, как и их эффективность, следует из отчета «СПАРК-Интерфакс». В целом российский сектор БРК остается немногочисленным по сравнению с развитыми странами. По мнению экономистов, на быстрорастущие компании приходится основной вклад в экономический рост и создание рабочих мест, что особенно актуально для постковидного восстановления. В России системы стимулирования БРК до сих пор не существует, частично поддержка оказывается через секторальные меры и меры поддержки малого бизнеса — при этом опыт других стран показывает такой подход недостаточно эффективным. Наиболее рентабельными видами бизнеса для БРК по-прежнему остались сельское хозяйство (норма чистой прибыли — 27,3%), здравоохранение (19,2%) и рыболовство (16,2%). *Коммерсантъ*

ЭКСПЕРТЫ ИЗМЕНИЛИ ОЦЕНКУ ПОТЕРЬ ДЛЯ РОССИИ ОТ «УГЛЕРОДНОГО НАЛОГА» ЕС

После того как Еврокомиссия опубликовала проект трансграничного углеродного регулирования (ТУР, или «углеродный налог»), консалтинговая компания BCG оценила, какая финансовая нагрузка ляжет на импорт в Евросоюз товаров из России с большим углеродным следом. Годовые издержки импортеров российской продукции от европейского «механизма пограничной корректировки углеродных выбросов» (СВАМ) к 2030



году могут достигнуть \$3,5–6,3 млрд. Середина оценочного диапазона — \$4,9 млрд.

Разность значений связана с тем, что углеродоемкость российских товаров, подпадающих под регулирование, то есть объем в тоннах выбросов парниковых газов в расчете на тонну произведенной продукции, также оценивается ВСГ в диапазоне. Например, для удобрений — как 1,1–1,8 т CO₂-эквивалента на 1 т продукции. *РБК*



МЕДИАСТАТИСТИКА (07:00 05.08.2021 – 07:00 06.08.2021)

1. Количество публикаций

За отчетный период всего в федеральных и региональных СМИ выпущено **717** сообщений с упоминанием Минсельхоза России.

2. Тональность публикаций

- Все публикации носят **позитивный** и **нейтральный** характер.
- **Негативных** сообщений **не зафиксировано**.

3. Уровень СМИ

- **Федеральные** СМИ – **318** сообщений.
- **Региональные** СМИ – **399** сообщений.

4. Роль министерства в публикациях

Главная роль – **280** сообщений.

ДИНАМИКА ПУБЛИКАЦИЙ ЗА МЕСЯЦ (06.07.2021 – 06.08.2021)

